

*SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU*  
*PRAVNI FAKULTET OSIJEK*

KLASA: 112-01/24-01/5  
URBROJ: 2158-95-06-24-7  
Osijek, 30. travnja 2024.

**POZIV NA PISANU PROVJERU ZNANJA (TESTIRANJE)**  
**ZA RADNO MJESTO II. VRSTE – VODITELJ USTROJSTVENE JEDINICE II.**  
**VRSTE/VODITELJ UREDA ZA INFORMATIKU I RAČUNALNU MREŽU**

Na temelju članka 24. Temeljnog kolektivnog ugovora za zaposlenike u javnim službama (Narodne novine 29/2024.) i sukladno člancima 19. i 20. Pravilnika o raspisivanju i provedbi javnih natječaja na Sveučilištu Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku, Pravni fakultet Osijek u sastavu Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku raspisao je javni natječaj za izbor i prijem jednog zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto II. vrste – voditelj ustrojstvene jedinice II. vrste/voditelj Ureda za informatiku i računalnu mrežu Pravnog fakulteta Osijek na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, koji je 10. travnja 2024. godine objavljen na oglasnim mjestima/mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, Regionalnog ureda Osijek i mrežnoj stranici Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku i Pravnog fakulteta Osijek te 12. travnja 2024. godine u „Narodnim novinama“ broj 44/2024.

U tekstu javnog natječaja navedeno je da će se za kandidate prijavljene na javni natječaj koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i koji su podnijeli pravovremenu prijavu sa svim traženim dokazima o ispunjavanju uvjeta iz natječaja, provesti pisano testiranje/razgovor, a o mjestu i vremenu održavanja pisanog testiranja/razgovora bit će obaviješteni putem mrežne stranice Pravnog fakulteta Osijek (<https://www.pravos.unios.hr/natjecaji-za-radna-mjesta/>).

Povjerenstvo za izbor zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto II. vrste – voditelj ustrojstvene jedinice II. vrste/voditelj Ureda za informatiku i računalnu mrežu Pravnog fakulteta Osijek na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu na svojoj sjednici održanoj 25. travnja 2024. godine razmotrilo je sve pristigle prijave na natječaj te je utvrdilo pravovremenost, potpunost dokumentacije i ispunjavanje formalnih uvjeta iz natječaja.

**Pisanoj provjeri znanja (testiranju) mogu pristupiti samo oni kandidati koji su dostavili pravovremenu i potpunu dokumentaciju te koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja.**

Kandidati koji ne ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja i koji nisu podnijeli pravovremenu i potpunu prijavu na javni natječaj, ne smatraju se kandidatima prijavljenima na javni natječaj i ne mogu pristupiti pisanoj provjeri znanja (testiranju).

Ako kandidat ne pristupi pisanoj provjeri znanja (testiranju), smatra se da je povukao prijavu na javni natječaj, isključuje se iz daljnjeg postupka i više se ne smatra kandidatom u provedbi natječajnog postupka.

Povjerenstvo za izbor zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto II. vrste – voditelj ustrojstvene jedinice II. vrste/voditelj Ureda za informatiku i računalnu mrežu Pravnog fakulteta Osijek na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu utvrdilo je **listu kandidata koji ispunjavaju formalne uvjete iz natječaja te se na pisanu provjeru znanja (testiranje) pozivaju kandidati kako slijedi u sljedećoj Tablici:**

Red. broj:	Šifra kandidata
1.	Kandidat-šifra IN3
2.	Kandidat-šifra IN4
<b>UKUPNO DVA (2) KANDIDATA</b>	

**Pisana provjera znanja (testiranje) kandidata održat će se dana 07. svibnja 2024. godine (utorak) s početkom u 09:00 sati na Pravnom fakultetu Osijek u Vijećnici Fakulteta (prvi kat) Stjepana Radića 13, Osijek**

### **UPUTE I OBAVIJESTI KANDIDATIMA**

Pisanu provjeru znanja (testiranje) provodi Povjerenstvo za izbor zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto II. vrste – voditelj ustrojstvene jedinice II. vrste/voditelj Ureda za informatiku i računalnu mrežu Pravnog fakulteta Osijek na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu.

**Provjera znanja provest će se 07. svibnja 2024. godine putem pisanog testiranja – I. razina odabira kandidata, a razgovor (intervju) s kandidatima – II. razina odabira kandidata koji ostvare minimalno 50% od ukupnog broja bodova na pisanom testiranju.**

**Rezultati pisane provjere znanja kao i raspored kandidata koji ostvare najmanje 50% od ukupnog broja bodova na pisanoj provjeri znanja (testiranju) odnosno 30 bodova bit će objavljeni na mrežnoj stranici Pravnog fakulteta Osijek <https://www.pravos.unios.hr/natjecaji-za-radna-mjesta/> dana 07. svibnja 2024. godine do 12:00 sati.**

**II. razina odabira kandidata – razgovor (intervju) će se obaviti istoga dana, 07. svibnja 2024. godine s početkom u 13:00 sati s kandidatima koji ostvare najmanje 50% od ukupnog broja bodova na pisanoj provjeri znanja (testiranju) odnosno 30 bodova, a prema prethodno objavljenom rasporedu.**

Za svaki dio provjere znanja kandidatima se dodjeljuje određeni broj bodova.

Pisana provjera znanja (testiranje) obaviti će se na način da će kandidati rješavati pisani test pred Povjerenstvom za izbor zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto II. vrste – voditelj ustrojstvene jedinice II. vrste/voditelj Ureda za informatiku i računalnu mrežu Pravnog fakulteta Osijek na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu, koji se sastoji od deset (10) pitanja i svaki odgovor vrednuje se od 0 do 10 bodova, a maksimalan broj bodova je 60 bodova.

Isključivo s kandidatima koji ostvare minimalno 50% od ukupnog broja bodova na pisanoj provjeri znanja (testiranju) odnosno 30 bodova, **obavit će se, dana 07. svibnja 2024. godine razgovor (intervju) pred Povjerenstvom** prema rasporedu koji će biti objavljen na mrežnoj stranici Pravnog fakulteta Osijek (<https://www.pravos.unios.hr/natjecaji-za-radna-mjesta/>).

U II. razini odabira kandidata, Povjerenstvo kroz razgovor (intervju) s kandidatima utvrđuje znanje kandidata, interese, profesionalne ciljeve i motivaciju za rad, kao i druge činjenice vezane uz prirodu samog radnog mjesta II. vrste – voditelj ustrojstvene jedinice II. vrste/voditelj Ureda za informatiku i računalnu mrežu Pravnog fakulteta Osijek. Razgovor (intervju) se sastoji od tri (3) pitanja, čija je bodovna vrijednost od 0 do 10 bodova i maksimalan broj bodova je 30 bodova.

Kandidat koji ne pristupi razgovoru (intervju) više se ne smatra kandidatom u daljnjoj provedbi natječajnog postupka.

Maksimalan broj bodova u I. i II. razini odabira kandidata je 90 bodova.

Nakon provedene pisane provjere znanja (testiranja) i razgovora (intervjua) pred Povjerenstvom, Povjerenstvo utvrđuje rang-listu kandidata prema ukupnom broju bodova ostvarenih na pisanom testiranju – I. razini odabira kandidata i razgovoru (intervju) – II. razini odabira kandidata i predlaže Dekanu Pravnog fakulteta Osijek najmanje dva (2) najuspješnija kandidata s najvećim ukupnim brojem bodova za izbor zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto II. vrste – voditelj ustrojstvene jedinice II. vrste/voditelj Ureda za informatiku i računalnu mrežu Pravnog fakulteta Osijek na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu. Najuspješnijim kandidatima smatraju se kandidati koji u I. i II. razini odabira kandidata ostvare prema ukupnom broju bodova minimalno 78 bodova, a maksimalno 90 bodova, odnosno kandidati koji su ostvarili u I. i II. razini odabira kandidata najmanje 87% bodova od maksimalnog broja bodova.

Konačnu Odluku o izboru kandidata na radno mjesto II. vrste – voditelj ustrojstvene jedinice II. vrste/voditelj Ureda za informatiku i računalnu mrežu Pravnog fakulteta Osijek na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu donosi Dekan Pravnog fakulteta Osijek i ista se objavljuje na službenoj stranici Pravnog fakulteta Osijek (<https://www.pravos.unios.hr/natjecaji-za-radna-mjesta/>).

Kandidati su dužni na pisanjoj provjeri znanja (testiranju) pridržavati se utvrđenog vremena testiranja.

Kandidat je dužan, radi provjere identiteta, donijeti osobnu iskaznicu ili drugu odgovarajuću identifikacijsku ispravu s fotografijom. Kandidat koji je pristupio pisanjoj provjeri znanja (testiranju) i nema identifikacijsku ispravu, isključuje se iz pisane provjere znanja (testiranja) i više se ne smatra kandidatom u postupku.

Za vrijeme pisane provjere znanja (testiranja) kandidati:

- ne smiju se koristiti literaturom i zabilješkama,
- ne smiju napuštati prostoriju u kojoj se obavlja testiranje,
- moraju obvezno isključiti mobitele ili druge komunikacijske uređaje.

Kandidat koji na pisanjoj provjeri znanja (testiranju) prekrši jedno od gore navedenih pravila bit će udaljen s testiranja i njegov rezultat i rad Povjerenstvo neće bodovati te se isključuje iz daljnjeg postupka i više se ne smatra kandidatom u postupku.

**Provjera znanja putem pisanog testiranja sadrži deset (10) pitanja, koja se boduju od 0 do 10 bodova. Predviđeno vrijeme za pisanu provjeru znanja je 1 sat (60 minuta). Odgovori na pitanja moraju biti napisani jasno, razumljivo i precizno.**

Ovaj Poziv na pisanu provjeru znanja (testiranje) za radno mjesto II. vrste – voditelj ustrojstvene jedinice II. vrste/voditelj Ureda za informatiku i računalnu mrežu dostavit će se kandidatima koji su dostavili pravovremenu, potpunu dokumentaciju i koji ispunjavaju formalne uvjete iz javnog natječaja te će se isti objaviti na službenoj stranici Pravnog fakulteta Osijek (<https://www.pravos.unios.hr/natjecaji-za-radna-mjesta/>), najmanje pet (5) dana prije održavanja pisane provjere znanja.

**Literatura za pisanu provjeru znanja (testiranje):**

1. Sigurnosni elementi RADIUS protokola  
<https://www.cis.hr/www.edicija/LinkedDocuments/NCERT-PUBDOC-2010-07-306.pdf>
2. Virtualne lokalne računalne mreže (VLAN)  
<https://www.cert.hr/wp-content/uploads/2006/06/CCERT-PUBDOC-2006-03-153.pdf>
3. Pravilnik o ustroju Autentikacijske i autorizacijske infrastrukture znanosti i visokog obrazovanja u Republici Hrvatskoj - AAI@EduHr (verzija 1.3.1.)  
[https://www.aai.edu.hr/sites/default/files/content\\_files/docs/AAI%40EduHr-pravilnik-ver1.3.1.pdf](https://www.aai.edu.hr/sites/default/files/content_files/docs/AAI%40EduHr-pravilnik-ver1.3.1.pdf)
4. Apache HTTP poslužitelj CERT.hr-PUBDOC-2019-12-396  
[https://www.cert.hr/wp-content/uploads/2019/12/Apache\\_HTTP\\_posluzitelj.pdf](https://www.cert.hr/wp-content/uploads/2019/12/Apache_HTTP_posluzitelj.pdf)

5. Statut Pravnog fakulteta Osijek – pročišćeni tekst (2024.)

[https://www.pravos.unios.hr/wp-content/uploads/2024/04/STATUT\\_PFO-procisceni\\_tekst\\_ozujak\\_2024.pdf](https://www.pravos.unios.hr/wp-content/uploads/2024/04/STATUT_PFO-procisceni_tekst_ozujak_2024.pdf)

***Povjerenstvo za izbor zaposlenika/zaposlenice na radno mjesto II. vrste – voditelj ustrojstvene jedinice II. vrste/voditelj Ureda za informatiku i računalnu mrežu Pravnog fakulteta Osijek na neodređeno vrijeme u punom radnom vremenu***

- 1. Izv. prof. dr. sc. Ante Novokmet**, prodekan za poslovanje, razvoj i projekte Pravnog fakulteta Osijek, predsjednik, v.r.
- 2. Sanja Arbanas, univ. mag. iur.**, voditeljica Ureda za studente i studije, članica, v.r.
- 3. Marija Dijanović, bacc. ing. techn. inf.**, voditeljica Ureda za informatički sustav obrade studija i praćenje realizacije nastave, članica, v.r.